
Les puissances à exposants entiers. 

1) Parmi les expressions a), b) et c), quelles sont celles qui ont le même résultat que l’expression 
placée devant ?Entoure-les puis justifie dans la dernière colonne. 

 a) b) c) Définition ou règle 
3ିଶ = -9 1

9
 

1
3ଶ

 
 

∀ ܽ ∈ ℝ଴  ;  ∀ ݊ ∈  ℕ ∶  ܽି௡ =
1
ܽ௡

 

 
(0,002)ଶ = 2ଶ. (10ିଷ)ଶ 2. (10ିଷ)ଶ 2ଶ. 10ିଷ  

∀ ܽ, ܾ ∈  ℝ ; ∀݉ ∈  ℤ ∶
 (ܽ. ܾ)௠ = ܽ௠ . ܾ௠ 
 

3ିଶ. 3ିଵ = 3ଶ 3ିଷ 1
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∀ ܽ ∈  ℝ ; ∀݉ , ݊ ∈  ℤ ∶  ܽ௠ . ܽ௡

= ܽ௠ା௡ 
 

((−3)ଶ)ଷ = −3ହ (−3)଺ −3଺ ∀ ܽ ∈  ℝ ;  ∀݉ , ݊ ∈  ℤ ∶
 (ܽ௠)௡ = ܽ௠.௡ 
 

3ିଶ

3ଷ
= 

3ିହ 3ିଵ 3 
∀ ܽ ∈ ℝ଴ ;  ∀ ݉, ݊ ∈  ℤ ∶  

ܽ௠

ܽ௡
=  ܽ௠ି௡ 

 
 

2) Calcule : 

6ିଵ = ଵ
଺
   (−2)ିଵ = ଵ

ିଶ
= ିଵ

ଶ
 (−2)ିଷ = ଵ

(ିଶ)య = ିଵ
଼

 

 

ቀଵ
ଶ
ቁ
ିଵ

= ଶ
ଵ

= 2   ቀଶ
ଷ
ቁ
ିଵ

= ଷ
ଶ
   ቀହ

ଷ
ቁ
ିଶ

= ቀଷ
ହ
ቁ
ଶ

= ଽ
ଶହ

 

 
3) Calcule les expressions suivantes et exprime ta réponse en notation scientifique. 

 

6 000 . 0,000 02 = 6 . 103 . 2 . 10-5 = 12 . 10-2 = 1,2 . 10-1 
 
0,07 . 0,002 =7 . 10-2 . 2 . 10-3 = 14 . 10-5 = 1,4 . 10-4 
 
(-0,5)³=(-5 . 10-1)3 = (-5)3 . (10-1)3 = -125 . 10-3 = 1,25 . 10-1 
 

 

 


